

ДНІ НАЦІОНАЛЬНИХ КУЛЬТУР УКРАЇНИ

RM.10

Що ми знаємо про народи, які проживають на території України

ВИХОВНА МЕТА: сформувати у дітей позитивне уявлення про різні народи, які проживають на території України.

ФОРМИ ТА МЕТОДИ: робота з таблицями, групова робота, дослідження, презентація, виховна година, уроки географії, громадянської освіти, літній табір.

ТРИВАЛІСТЬ: тривалість заняття – 60 хв., а також від двох до п'яти днів підготовку завдань у формі домашньої роботи.

КЛЮЧОВІ СЛОВА: народ, етнос, етнічні групи, ідентичність, нація, історична Батьківщина.



14- 17 років



60 хв

Україна – багатонаціональна держава. За даними Всеукраїнського перепису населення, проведеного у 2001 р., на її території проживають представники понад 130 національностей і народностей.

У національному складі населення України переважну більшість складають українці, (77,8 % від загальної кількості населення), друге місце за чисельністю посідають росіяни (17,3%), решта населення – представники інших національностей.

Кожна етнічна / національна група має свої особливості, що роблять її неповторною та унікальною. Пропоную з'ясувати культурну специфіку різних етносів / національностей, які населяють Україну.

КРОК 1. Вчитель об'єднує дітей у декілька груп.

Кожна з груп отримує завдання підготувати інформацію за встановленим зразком (див. таблицю на наступній сторінці) про представників певного етносу, які проживають на території України.

Серед етносів можна назвати: болгари, вірмени, азербайджанці, грузини, євреї, німці, молдавани, румуни, угорці, поляки, росіяни, білоруси, українці, кримські татари, роми, греки, словаки, чехи, турки, араби, китайці, литовці, латвійці, естонці та інші.

КРОК 2. Представлення результатів роботи та їхнє обговорення здійснюється після того, як учні зберуть необхідні матеріали.

Коментарі: Якщо у класі є представники того чи іншого етносу, їх потрібно включати у відповідні групи.

Автори цієї методики використовують її у роботі молодіжного табору «джерела толерантності», де кожен день присвячено зануренню у певну культуру.

Джерело: Адаптовано за: Ленчовська А. Полікультурика: як організувати виховання міжкультурної толерантності у школі та позашкільній діяльності: навчально-методичний посібник / Ленчовська А., Крейдерман К., Грінберг М. – К.:ТОВ «Майстерня книги», 2010. – 344 с.



Інформація про певні культури

Назва	
Самоназва	
Історична батьківщина	
Місця компактного проживання поза Батьківщиною	
Походження	
Чисельність у світі	
Мова	
Алфавіт	
Релігія	
Відомі представники	
Легендарні особи, пращури, патріархи	
Символи народу	
Священні книги, епос	
Чисельність в Україні	
Час появи в Україні	
Обставини появи в Україні	
Відомі представники, які жили чи живуть в Україні	